



Iktatószám: 106149-32/2015  
Ügyintéző: Dr. Hengl Ágnes  
Tárgy: az Access Befektetési Alapkezelő Zrt. célvizsgálatának lezárása

#### H-JÉ-III-B-28/2015. számú határozat

Az Access Befektetési Alapkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaságnál (székhely: 1054 Budapest, Akadémia utca 7-9.) (Alapkezelő) hivatalból lefolytatott ellenőrzési eljárás során a Magyar Nemzeti Bank (székhely: 1054 Budapest, Szabadság tér 9.) (MNB) nevében eljáró Pénzügyi Stabilitási Tanács (PST) felhatalmazása alapján a következő

#### h a t á r o z a t o t

hozom.

I. Figyelmeztetem az Alapkezelőt, hogy prudens működésének megteremtése érdekében az informatikai tevékenysége keretében

1. vizsgálja felül üzletmenet-folytonossági politikáját, és biztosítsa, hogy informatikai berendezései és dokumentációs rendszere, valamint az informatikai feladatok személyi támogatottsága együttesen legyenek alkalmasak az üzletmenet-folytonosság mindenkori, megbízható és hibamentes biztosítására,

2. teljes körűen tesztelje a mentések visszatölthetőségét, valamint rendszereinek a mentésekből történő visszaállíthatóságát és e teljes körű tesztelést a jövőben a mentési rendjében foglalt gyakorisággal végezze el.

II. Felszólítom az Alapkezelőt, hogy a jelen határozat rendelkező részének I.1. pontjában előírt felügyeleti intézkedést a határozat kézhezvételétől számított 30 napon belül, valamint az I.2. pontban foglalt teljes körű tesztelést - a mentési rendben foglalt tesztelési gyakoriság számától függetlenül, különálló teljes körű tesztelési feladatként - szintén a jelen határozat kézhezvételétől számított 30 napon belül végezze el.

III. Kötelezem az Alapkezelőt, hogy rendkívüli adatszolgáltatás keretében a határozat rendelkező része I.1-2. pontjaiban foglalt felügyeleti intézkedések II. pont szerinti teljesítésének ellenőrzéséről készített – az Igazgatóság által elfogadott és a Felügyelő Bizottság által jóváhagyott – belső ellenőri jelentést 2016. január 31. napjáig küldje meg az MNB részére.

IV. A Társaságot a jelen határozat indokolásának I.1-2. pontjaiban megjelölt jogszabálysértések miatt 3.000.000,- Ft, azaz Hárommillió forint bírság megfizetésére kötelezem.

Az MNB felhívja az Alapkezelő figyelmét, hogy amennyiben a jelen határozat rendelkező részében foglaltaknak nem, vagy nem teljes körűen, illetve késedelmesen tesz eleget, az MNB-nek jogszabályban biztosított intézkedések alkalmazására van lehetősége, ideértve a bírság kiszabását is.

Az eljárás során eljárási költség nem merült fel.

A határozat ellen közigazgatási eljárás keretében fellebbezésnek nincs helye. Az ügyfél, illetve a kifejezetten rá vonatkozó rendelkezés tekintetében az eljárás egyéb résztvevője a határozat felülvizsgálatát a közléstől számított 30 (harminc) napon belül jogszabálysértésre hivatkozással a Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságtól keresettel kérheti. A keresetlevelet – a Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságnak címezve – az MNB-nél kell 3 (három) példányban benyújtani vagy ajánlott küldeményként postára adni. A keresetlevél benyújtásának a határozat végrehajtására nincs halasztó hatálya. A Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére azonban tárgyalást tart. Tárgyalás tartását az ügyfél a keresetlevélben vagy az alperes közigazgatási szerv kereseti ellenkérelmének kézhezvételétől számított 8 (nyolc) napon belül írásban kérheti. Ennek elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye.